

双创“她”力量 建功新时代



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)10月12日下午,淮南市首届巾帼创新创业大赛赛前培训班在淮南高新区建发大厦举办,吸引了来自全市各县区近百名嘉宾参与,其中包括报名参赛企业家、团队核心成员、省创业扶持项目点负责人及县区妇联主席等。此次培训由市妇联精心筹备并主办,旨在为即将参赛的企业家和团队提供专业辅导和深入交流的平台。

在培训活动现场,市妇联邀请了多位业内知名的辅导专家进行授课。专家们围绕企业发展中的实际问题,结合自身丰富经验和成功案例,为参会者提供了破解发展难题、增强抗风险能力、提升自主创新能力和经营管理水平的实用建议。同时,专家们还详细解读和说明了大赛的目的意义、规则流程、活动安排和注意事项,帮助参会者更好地了解 and 准备比赛。

据了解,自今年9月市妇联全面启动首届

巾帼创新创业大赛以来,得到了广大妇女的热烈响应和积极参与。经过层层筛选和评审,共有来自农业、文旅、电商、新兴制造、生活服务、公益服务等多个领域的20多个优秀项目成功入围此次大赛。这些项目不仅充分展示了淮南女性在双创实践中的广泛参与度和创新思维,也体现了她们在创业道路上的坚韧不拔和积极进取。

市妇联妇女发展部负责人在培训活动中表示,此次大赛不仅是展示女性创业精神和人文情怀的舞台,更是推动女性创业创新、促进经济社会发展的重要平台。市妇联将充分发挥政府引导作用,积极引进市场机制、创投服务机构、投资基金等优质资源,为优秀获奖企业提供包括创业指导、融资对接等在内的全方位后续服务,为她们送去实实在在的帮助和支持。

放下高度寻觅爱

万翔

温暖与关爱是世间伟大的力量,后面都有感动人心的故事。爱,可以消弭隔阂、融化寒冰,冲破执拗、偏见与阴冷,用最迅速与深远的方式拉近彼此内心,散发光明,创造奇迹。而发现爱、拥抱爱,往往只需放低自身的高度,以真诚柔软的方式去接待一切……我们身边有这样一个故事:家住田家庵区龙湖公园附近的市民王女士六年前在公园里跑步,被一只蜷缩在路旁的瘦弱流浪白猫所吸引,那饥饿“喵喵”的叫声让她顿生怜悯之心,她不假思索作出一个决定——投喂流浪猫,于是开启了一段漫长且充满意义的旅程。

最初,她只是想为那几只初遇的流浪猫提供一些力所能及的帮助,但随着时间推移,她的足迹扩展到了邻近几个小区及整个公园,为40只左右的流浪猫送上食粮,风雨无阻。为此,她每月至少花费1000多元,还不包括医治流浪猫的费用。

花钱投喂、救治流浪猫及其他小动物,可能会引来“没事闲得”“吃饱了撑得”之类评价。但是细细想来,地球是人与自然共同的家,人与动植物、环境和谐共生,世界本就是一个利益共同体。人对其他生物、对环境的爱,其实是敏感的人类之间爱的投射与延伸。试想,一个对小猫小狗、花草草都充满爱、给予爱的人,又怎会对他人冷漠无情,心存险恶?人们常说世间存在冷漠与隔阂,大家都在渴望爱、寻觅爱,其实真正转角遇见爱,往往只需要像故事主人公那样弯下身去、放低高度,给予世间万物和他人关爱的一个动作。举止简单,道理却深刻。

唯有放低高度,才能平等彼此的视线、拉近你我的心灵,让爱的交流变得寻常而流畅;唯有放低高度,才能发现弱小而不屈的闪光,发觉尘埃覆盖之下的柔软,发自内心地想要送去一份呵护、一缕馨香;唯有放低高度,才能发觉世间阳光和美好主流之外,还依稀残存着风雨、阴影与无奈,只有爱能够融化冰霜;唯有放低高度,才能平等而自然地牵起你我的手,并肩跋涉,走出阴云和困境,由四方汇聚爱的暖流,凝聚希望的力量,让每一个人都不简单,让每一颗心灵都被照亮……

社会是个大家庭,人人都有爱与被爱的权利。只有放下所谓高度,推开矜持与冷漠,真正感悟爱、接纳爱、给予爱、传递爱,世间才会阳光灿烂,人生才能更加美好。

故事主人公无私付出却丝毫不困于当下,并满怀憧憬。她说:“我和女儿说好了,以后她有孩子了,我上午可以帮她带,下午我还要去喂猫。”质朴的话语,道出了爱的初心与姿态,传递着坚持的力量,让我们心头再次涌起暖流。

中石化在淮再添5座充电站



本报讯(通讯员 葛如俊)近日,中国石化淮南分公司积极响应绿色出行号召,加速充电桩布局,以高效执行力进行多站点同步建设,新建新华医院、安徽理工大学第一附属医院(南区)二期、市博物馆、泉山加能站、寿县新桥加能站5座充电站相继投营使用,新增充电桩25个,充电车位50个,不断满足市民日益增长的新能源汽车充电需求,以实际行动为推动城市绿色发展贡献坚实力量。

赠送学习资料 助力青年就业



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)10月11日下午,市总工会举行就业帮扶活动暨公职类考试课程资料免费发放仪式,向参加公职类考试人员及职工子女代表免费发放备考资料,助力青年备考。

为促进高校毕业生重点群体就业,做好工会就业援助行动,此次,市总工会与安徽王牌教育科技有限公司携手开展就业帮扶活动,共向有需求的职工及职工子女捐赠500份公务员考试资料及课程。仪式上,主讲老师还结合当前的就业形势,对公职类考试考情、考纲等进

行分析,为大家详细介绍了公职类考试的报名时间、招录对象、破题技巧等,并针对青年提出的备考问题予以一一解答。

据悉,今年以来,市总工会持续开展“工会送岗位 乐业在江淮”工会就业援助行动,开展各种形式的就业帮扶活动。目前,已举办线上线下招聘会206场,共归集岗位28689个,实现稳定就业4606人。

